INSTYTUT

ADAMA
MICKIEWICZA
Warszawa, 28 stycznia 2015 roku
Postepowanie nr3/TAM/2015/1
Wykonawcy ubiegajacy sig
o udzielenie zaméwienia
dotyczy: postepowania przetargowego w trybie przetargu nieograniczonego

na ,,druk na potrzeby EDO i CED”*

W zwigzku z prosba o wyjasnienie tresci SIWZ obowiazujacego w przedmiotowym postepowaniu,
dziatajac w trybie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zaméwieri publicznych (Dz. U. z
2013r. poz. 907 z poZn. zm.), Zamawiajacy wyjasnia, co nastepuje:

Pytania zadane w dniu 27 stycznia 2015r,
Bardzo prosze o udzielenie odpowiedzi na ponizsze pytania.
1. Dotyczy: Teczka na materialy szkoleniowe — 500 szt.
- Czy wykrojnik dostarczy Zamawiajacy?
- Czy dopuszcza sig karton jednostronnie kredowany z bialym spodem w celu obnizenia kosziéw
produkcji?
2, Dotyczy: Notes — 500szt
- Jaka ilo$¢ kartek w bloczku?
- Kartki w kratke czy gladkie?
3. Dotyczy: Torby papierowe z logo
- Czy nadruk na torbie z 2 stron (4+4)?
4. Dotyczy: Publikacja — 750szt, Magazyn — 700szt, Przewodnik po schematach — 1000szt -
- Czy Wykonczenie: folia matowa 1+1, dotyczy tylko oktadki, czy calych publikacji?
5. Kryterium oceny, jakosci na podstawie wzordw prototypow:
- Rozumiem, Ze sktadamy wzory naszych prac, ktore odpowiadaja Panstwa specyfikacii.

Odpowiedzi.
Ad. 1 Tak dostarczymy wykrojnik. Dopuszczalny karton jednostronnie powlekany.

Ad. 2 50 kartek w bloczku. Nadruk jednostronny 4+0 (min. nadruk logotypu, danych adresowych i kratek).

Ad. 3 Tak

Ad. 4 Publikacja — 750szt — cata publikacja, Magazyn — 700szt — tylko okladki (tyh’)wka + okladka), Przewodnik
po schematach — 1000szt — cala publikacja

Ad. 5 Tak

Pytania zadane w dniu 28 stvcznia 2015r,

1. Prosz¢ o informacjg, jaka jest objetodé Notesu (nr 2) i czy wszystkie sirony sa takie same, oraz czy
publikacje bedace przedmiotem zamdwienia posiadaja ISSN, ISBN, jezeli tak to, ktdre.

2. Proszg o odpowiedZ czy do wszystkich wymienionych drukow wykonawcea przygotowuje sktad? T czy
ktores materiaty otrzymujemy od Paristwa juz gotowe do druku?

Odpowiedzi:
Ad. 1 Objetos¢ notesu — 50 kartek, kartki 90g offset 4+0, wszystkie takie same. Publikacje niebedace

przedmiotem zamdéwienia nie posiadajg [SSN, ISBN,
Ad. 2 Wszystkie projekty przez nas przesylane sa przygotowane do druku.
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